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S-a finalizat verificarea şi selectarea dosarelor în cadrul programului de semisubzistenţă, prin
care fermierii au solicitat bani pentru modernizarea fermelor. Prin Măsura 141 “Sprijin pentru
ferme de semisubzistenţă”, fermierii maramureşeni vor beneficia de 1.500 euro pe an, timp de
cinci ani. În acest interval de timp, beneficiarii trebuie să demonstreze specialiştilor agricoli
locali şi europeni că şi-au mărit producţia cu cel puţin 20% faţă de anul în care au primit prima
tranşă de bani şi au valorificat-o pe piaţă. 

 Verificările se vor face după trei ani de activitate, iar dacă se constată că ferma nu a progresat,
în următorii doi ani plăţile se sistează. Prin acest sprijin, fermierii au posibilitatea să-şi
revigoreze activitatea în zootehnie şi sectorul vegetal pe banii europenilor. După cum ne-a
informat Ioan Banc, director executiv adjunct al Direcţiei pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală
Maramureş, la ultima sesiune finalizată recent s-au depus 205 dosare în vederea obţinerii
sprijinului. Cei mai mulţi solicitanţi sunt din zonele Baia Mare, Lăpuş, Codru şi Maramureşul
istoric. 

  

 Fermierii trebuie să deţină certificat de producător

 Dosarele depuse în Baia Mare au fost verificate de specialiştii agricoli care le-au stabilit
eligibilitatea. Un număr de 187 de dosare au fost conforme, deci eligibile, iar 18 neconforme,
fiind respinse. Cele 187 de dosare au fost trimise la Ministerul Agriculturii unde au fost
reanalizate. Prin urmare, cei de la Minister au dat undă verde finanţării unui număr de 161 de
solicitări, 26 fiind considerate neeligibile deocamdată. 
 Directorul Ioan Banc spune că dosarele neeligibile pot fi refăcute şi redepuse la o altă sesiune
a programului. Pentru a fi evitată aglomeraţia la Departamentul Dezvoltare Rurală din cadrul
Direcţiei Agricole, unde se depun solicitările, directorul Ioan Banc le sugerează solicitanţilor
să-şi pregătească dosarele din timp. Documentaţiile pot fi întocmite de Oficiul Judeţean de
Consultanţă Agricolă (OJCA) şi firmele de consultanţă private. Fermierii trebuie să aibă în
vedere solicitarea de la primării a certificatelor de producător vizate pe primul semestru al
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acestui an, întrucât la întocmirea planului de afaceri se va lua în calcul producţia comercializată
în primul semestru. 

  Sursa: Informatia Zilei

 2 / 2

http://www.informatia-zilei.ro/index.php?sect=social&editia=bm&data=2009-05-28&id=66393

